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管理模拟试题五参考答案 一、单项选择题(下列每小题备选答

案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按

答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题

共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。)1．下列

各项中，不能用来筹集短期资金的筹资方式是( )。A．应收账

款转让 B．留存收益 C．商业票据 D．商业信用2．某公司的

财务杠杆系数为1．4，经营杠杆系数为1．5，则该公司销售

额每增长1倍，就会造成每股收益增加( )。A．1．9倍 B．1

．5倍 C．2．1倍 D．0．1倍3．举借新的债务以偿还同样额度

的旧债，属于资金结构中的( )。A．动态调整 B．增量调整 C

．减量调整 D．存量调整4．证券市场线反映了个别资产或投

资组合( )与其所承担的系统风险B系数之间的线性关系。A．

风险收益率 B．无风险收益率C．通货膨胀率 D．必要收益

率5．已知某股票的必要收益率为12％，市场组合的平均收益

率为16％，无风险报酬率为4％，则该股票的B系数为( )。A

．0．67 B．0．75 C．0．33 D．0．26．净现值法的优点不包

括( )。A．考虑了资金时间价值B．考虑了项目计算期的全部

净现金流量C．考虑了投资风险D．可从动态上反映项目的实

际投资收益率7．对于项目计算期相同的更新改造项目，一定

能使用的投资决策方法有( )。A．净现值法 B．静态投资回收

期法C．净现值率法 D．差额内部收益率法8．某投资项目，

折现率为10％时，净现值为500元，折现率为15％时，净现值



为-480元，则该项目内部收益率是( )。A．13．15％ B．12

．75％ C．12．55％D．12．25％9．有一笔国债，5年期，溢

价20％发行，票面利率10％，单利计算，到期一次还本付息

。若(P／F，4％，5)=0．8219；(P／F，5％，5)=0．7835，其

持有到期的持有期收益率是( )。A．4．23％ B．5.23％ C．4

．57％ 19．4．69％10.某企业现金收支状况比较稳定，全年的

现金需要量为600万元，每次转换有价证券的固定成本为100

元，有价证券的年利率为12％。其年转换成本是( )元。A

．5000 B．6000 C．7000 D．800011．在对存货实行ABC分类

管理的情况卞，ABC三类存货的金额比重大至为( )。A．0．7

：0．2：0．1 B．0．1：O.2；0．7C．0．5：0．3：0．2 D

．0．2：0．3：0．512．某公司从事碳酸饮料生产和销售，

年销售收3,3000万元。现在公司准备投资一项目从事新型碳酸

饮料，预计该项目投产后每年可为公司带来新增销售收Jk

2000万元，但由于和原有产品形成竞争，每年使得原老产品

销售收入减少400万元，那么从该公司的角度出发，投资项目

预计的年现金流量为( )万元。A．5000 B．2000 C．4600 D

．160013．下列各项，不得用于分配股利的为( )。A．资本公

积 B．盈余公积C．留存收益 D．本年末分配利润14．出于稳

定收入考虑，股东最不赞成的股利政策是( )。A．固定股利政

策 B．固定股利支付率政策C．剩余股利政策 D．低正常股利

加额外股利政策15．A企业的流动资产由存货、应收账款和现

金资产组成，流动比率为2，速动比率为1，应收账款占流动

资产的20％，则现金在流动资产中占( )。A．30％ B．20％ C

．50％D．40％ 16．下列关于零基预算的说法错误的是( )。A

．零基预算要在现有费用项目和开支水平的基础上编制B．零



基预算的编制时间往往较长C．采用零基预算，要逐项审议

各种费用项目或数额是否必要合理D．零基预算能够调动企

业各部门降低费用的积极性17．某企业编制2007年6月销售预

算，2007年4月产品销售收入为400万元，5月产品销售收入

为300万元，预计6月产品销售收入为500万元，该企业适用的

增值税税率为17％，销售货款的60％会在本月收到，30％将

在下月收到，10％在再下月收到，则6月末的应收账款为( )万

元。A．230 B．386．1 C．436．2 D．269．118．一次性收付

款项的折现率计算公式为( )。A．(P／F)1/n 1 B．(P／F)n

一1C．(F／P)1/n-1D．(F／P)n一l19．利用商业信用筹资方式

筹集的资金只能是( )。A．银行信贷资金 B．居民个人资金C

．其他企业资金 D．企业自留资金20．当原始投资在建设期

内全部投入时，获利指数与净现值率有如下关系( )。A．获利

指数=1 净现值率 B．获利指数=1-净现值率C．获利指数=1 x

净现值率 D．获利指数=l÷净现值率21．某企业2005年销售收

入为3000万元，其中赊销占40％，应收账款周转期90天，变

动成本率50％。则维持赊销业务所需的资金是( )万元。A

．1200 B．430 C．360 D．15022．某企业全年需要甲材料400

公斤，每次进货费用80元，单位储存成本8元，单位缺货成

本2元，其平均缺货量为( )公斤。 A．40 B．80 C．120 D．160

23．其他因素不变，如果折现率提高，则下列指标中其数值

将会变小的是( )。 A．净现值率 B．投资利润率 C．内部收益

率 D．投资回收期 24．信用标准是客户获得企业商业信用所

应具备的最低条件，通常以下列什么来表示( )。 A．预期的

收账期 B．预期的应收账款收现保证率 C．预期的坏账损失

率 D．预期的现金折扣率25．某企业内部一车间为成本中心



，生产甲产品，预计产量5000件，单位成本100元，实际产

量6000，单位成本90元，则该成本中心的责任成本变动率是(

)。A．-12％ B．-10％ C． 12％D． 10％ 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


